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  Pod Pálavskými vrchy, na největší z novomlýnských nádrží, se o prodlouženém prvním květnovém víkendu uskutečnila 

tradiční Pálavská regata. Tato jarní regata patří mezi největší jachtařské závody okruhových plachetnic u nás. Letošní ročník byl 

vypsaný pro jednoposádkové olympijské lodní třídy Finn, Laser Standard, Laser Radial, v současnosti již neolympijskou třídu Evropa a 

podtruhé  také pro novou akrobatickou třídu Devoti One Design (D-one). Dvanáctého ročníku novodobé Pálavské regaty se 

zúčastnilo více než 110 závodníků z pěti evropských zemí – České republiky, Slovenské republiky, Německa, Rakouska a Polska. 

Na páteční start v pravé poledne vyrazila celá flotila a odjela se jen jedna rozjížďka v proměnlivém větru. Odpoledne bylo 

bezvětří, a tak se všichni mohli zodpovědně připravit na večerní společenské setkání. V novém úžasném stanu byla čerstvě položená 

podlaha, tento večer sloužící jako taneční parket. Jachtařům hrála živá hudba skvělé kapely Jama. Dobrou náladu také podporovala 

účast Red-Bull stanu. 

Sobota pak byla esencí nejlepšího jachtingu, jaký může Česká republika nabídnout. V postupně sílícím větru a v letních 

teplotách se odjelo 5 rozjížděk, přičemž v poslední vítr dosahoval síly až 12 m/s. Ha Hawai by mohli závidět ☺ 

V neděli letní počasí vydrželo, vítr se však vyfoukal ze 100% v sobotu, a tak i při nejlepší vůli, se na vodu za sportem zvaný 

jachting, vyjet nedalo. I přes nevětrnou neděli však letošní Pálavské počasí přálo a 6 rozjížděk určilo ty nejlepší: 

V nejpočetnějším poli závodníků, lodní třídě Evropa, zvítězil Tomáš Krejza, nejlepší ženou byla celkově čtvrtá Vendula 

Škráčková, ve Standardech triumfoval Jan Čutka, který před čtyřmi lety vyjel olympijskou kvalifikaci v této třídě, v Radiálech byl 

nejúspěšnější Matyáš Cejnar, nejlepší holkou byla Markéta Audyová – celkově sedmá, ve Finnech vystoupil na nejvyšší stupínek 

matador této třídy Ruda Lidařík a v D-one se radoval z vítězství Eberhart Bieberitz z Německa. 

Pořadatelský tým tamějšího jachtklubu Dyje Břeclav v čele s prezidentem klubu Jiřím Krabičkou a ředitele regaty Janem 

Chlupem, hlavním rozhodčím Karlem Lukschem, protestní komisí vedenou Martinem Soušek a záchranářským týmem Stani Hrdličky, 

tak v nedělním odpoledni mohl s úsměvem a poděkováním ukončit tuto jarní jachtařskou regatu pod Pálavou. 

Pálavská děkuje všem, kteří ji podpořili a umožnili uskutečnit důstojnou regatu a samozřejmě všem závodníkům a 

pořadatelům, jejichž účasti si vážím a děkuji za ní. 

Stále platí jasný imperativ: Jachting je krásný sport a přeji nám všem, abychom u něj co nejdéle vydrželi! 

 

Zdeněk Chlup, Foto: Martin Haleš 

E-mail: info@palavska.com 
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